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Leírás
Egész évben szerencse totó lottó kártyanaptár 1970

A Szerencsejáték Zrt.100%-os állami tulajdonban lévő, budapesti központtal működő
gazdasági társaság. A vállalat Magyarország egész területén kizárólagos joggal forgalmaz
sorsolásos játékokat.
A szervezett magyar szerencsejáték születésnapja október 19-e. 1947-ben ugyanis ezen a
napon indult a Totó játék árusítása - az angol Góltotó mintájára -, azzal a céllal, hogy a
magyar csapat kijuthasson az 1948-as londoni olimpiára. Akkoriban ugyanis bevett
gyakorlatnak számított, hogy az állami irányítású intézetek Európa legtöbb országában
külön sportfogadást szerveztek azért, hogy a befolyó sportfogadási összegekből
finanszírozzák az olimpiai játékokra való felkészülést és a részvételi költségeket a II.
világháborút követően.

Több mint 70 év távlatában elmondható, hogy igazán jó döntésnek bizonyult a játék
bevezetése, hiszen a magyar csapat összesen 28 érmet, ebből 10 aranyat, 5 ezüstöt és 13
bronzérmet szerzett az 1948-as nyári játékokon. Emellett – többek között - ezen az olimpián
nyerte első aranyérmét Papp László ökölvívó.

 A játék legnagyobb, 13+1-es főnyereményét 2013-ban nyerte meg egy játékos, amely 57 145
865 forintot ért.

A játék szervezése 1950-ig a Posta Takarékpénztár kereteiben zajlott, majd átkerült az
Országos Takarékpénztárhoz, ahol a szervező és lebonyolító a Sportfogadási és Lottó
Igazgatóság lett.

https://bu.hu.museum-digital.org/object/679326


10 évvel a Totó játék bevezetését követően 1957. január 17-én megszületett a modern
magyar lottó is. A játék első sorsolását 1957. március 7-én tartották. A magyarországi
szerencsejáték-történet vitathatatlanul legsikeresebb játéka valószínűsíthetően az 1956-os
forradalom leverését követően, némiképp kedélyjavító intézkedésként, a társadalmi igények
kielégítése érdekében került bevezetésre.

Az Ötöslottó történetének legnagyobb nyereményét 2003-ban vitték haza, egy szerencsés
nyertes 5 092 890 758 forintot nyert.

A szerencsejáték szervezésben újabb változást a 1991-es év hozott. Az Országos
Takarékpénztár Sportfogadási és Lottó Igazgatóságának tevékenységi köre önállósult, és
1991. január elsejével létrejött a Szerencsejáték Rt., mint nemzeti lottótársaság. A társaság
cégformája 2005. szeptember 22-ét követően zártkörűen működő részvénytársaság (Zrt.) lett.
(Wikipedia)

A kártyán jobb oldalon egy fiatalember feje látszik, szájából jön ki a felirat: "TOTO LOTTO",
elnéz a balolalon egy fiatal, tarka ruhába öltözött nő feje felett, aki boldogan mosolyog,
nyilván nyert a reklámfeliraton szereplő játékon.
A kép jelzetlen.
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